
OB OTVORITVI

Dvorana Krim — ponos
krajanov in telesne kulture

Z mimohodom ekip udeleženk slovenskega turnir-
ja v namizDem tenisu in pesmijn, ki so jo zapeli pevci
moškega zbora vojašnice Ljubo Sercer, se je v sobo-
to 29. oklobra pričcla slavnoslna otvoritev športne
dvorane Krim na Galjcvici. Svojemu namenu je bila
dvorana predana že pred lelom dni, z dozidavo
spremljajočih prostorov (garderoba, sanitarijc) pa je
ta invcsticija, Id sta jo vrsto let financirala skupnost
Sanioprispevka II. in občinska lelesno kulturna
skupnost, dokoočno zaključena.

Kaj lahko zapišemo o dvorani, ki je arhitektonsko
povezana z novo osnovno šolo Oskar Kovačič (le-ta
jo tudi uporablja)! Izjemno je lepa, prostorna, so-
dobno opremljena, in v njej ne bo manjkalo športnih
užitkov, vzgojnih, rekreacijskih in tekmovalnih. V
uvodnem nagovoru je predsednik občinske SITKS
Bine Lenaršič izrazil zahvalo vsem, ki so omogočili
njeno izgradnjo. Ob tem se je potrebno zavedati, da
so se športni klubi v zadnjem obdobju pravzaprav
odrekali delu svojih sredstev za to izgradnjo. Svoje

mesto bodo mnogi lahko našli sedaj prav v tej dvora-
ni. Ustvarjeni so torej takšni osnovni pogoji za šport-
no udejstvovanje, kakršni že obstajajo v drugih delih
Ljubljane. In kot je dejal Janez Žvokelj - predsed-
nik občinske ZTKO - dvorana je odrla vrata kraja-
nom in še posebej mladini tega področja z dolgolet-
no, bogato športno tradicijo. Ne nazadnje vrata so
sedaj odprta tudi za odvijanje množičnih in kvalitet-
nih tekmovanj tudi na najviljih razmerah. Še poseb-
no zahvalo pa je izrekel vodstvu in delavcem OŠ
Oskar Kovačič za njihovo gostoljubje, ki so jim ga
nudili v preteklem obdobju v njihovih prostorih, pa
tudi za pomoi pri reševanju problemov in zapletov.

Dvorano upravljata Zveza športnih društev Krim
in družbeni organi (v njem so zastopani delegati OŠ
Oskar Kovačič, SITKS in KS), ki bdijo nad uporabo
in vzdrževanjem dverane. V dvorani, ki je lahko
pregrajena v tri prostsore, je organizirana rekreacij-
ska vadba za krajane, telesna vzgoja za učence šole
in redna vadba za nekatere klube.


